



# FÖRSLAG TILL FÖREDRAGNINGSLISTA

## Sammanträde

Onsdagen den 15 juni 2016 kl. 9.00–12.30 och kl. 15.00–18.30  
Torsdagen den 16 juni 2016 kl. 9.00–12.30

Bryssel

Lokal: Altiero Spinelli (3E-2)

15 juni 2016 kl. 9.00–10.00 (inom stängda dörrar)

*Inom stängda dörrar*

1. Samordnarnas sammanträde

15 juni 2016 kl. 10.00–12.30

2. Godkännande av föredragningslistan

3. Meddelanden från ordföranden

4. Justering av protokollen från sammanträdena den

- 21–22 mars 2016
- 18–19 april 2016

PV – PE580.504v01-00

PV – PE580.567v02-00

*I närvaro av rådet och kommissionen*

\*\*\* *Elektronisk omröstning* \*\*\*

5. Inrättande av stödprogrammet för strukturreformer för perioden 2017–2020

PECH/8/05178

\*\*\*I 2015/0263(COD) COM(2015)0701 – C8-0373/2015

Föredragande Alain Cadec (PPE)

PA – PE577.033v01-00

av yttrande:

Ansv. utsk.: REGI\*

- Antagande av förslag till yttrande

**\*\*\* Den elektroniska omröstningen avslutas \*\*\***

- 6. João Aguiar Machado, generaldirektör för GD MARE, redogör för medlemsstaterna programplanering avseende EHFF**
- 7. Utredningsavdelning B redogör för en undersökning om fiskeri- och vattenbrukssektorerna samt mervärdeskedjan, marknadsföringen och märkningen för det småskaliga fisket**

- 8. Europeiska unionens allmänna budget för budgetåret 2017 – alla avsnitt**

PECH/8/06208

2016/2047(BUD)

Föredragande Nils Torvalds (ALDE)

av yttrande:

Ansv. utsk.: BUDG – Jens Geier (S&D)

Indrek Tarand

(Verts/ALE)

- – Diskussion med Jens Geier

- 9. Förvaltningen av fiskeflottor i de yttersta randområdena**

PECH/8/05600

2016/2016(INI)

Föredragande: Ulrike Rodust (S&D)

Ansv. utsk.: PECH

Rådsg. utsk.: BUDG – Esteban González Pons  
(PPE)

REGI – Younous Omarjee  
(GUE/NGL)

- Fortsatt diskussion

\* \* \*

**15 juni 2016 kl. 15.00–15.30**

*Inom stängda dörrar*

- 10. Diskussion med kommissionens företrädare om den arktiska maskeringskrabban på Svalbard**

**15 juni 2016 kl. 15.30–18.30**

*I närvaro av rådet och kommissionen*

**11. Partnerskapsavtal om hållbart fiske mellan Europeiska unionen och Cooköarnas regering**

PECH/8/06081

\*\*\* 2016/0077(NLE) COM(2016)0146

Föredragande: João Ferreira (GUE/NGL)

Ansv. utsk.: PECH

Rådsg. utsk.: DEVE – Maurice Ponga (PPE)  
BUDG – (Verts/ALE)

- Diskussion med kommissionens företrädare

**12. Rapport om fiskeriutskottets resa till Gdansk, Polen, den 17–19 maj 2016**

**13. Offentlig utfrågning om fiskets betydelse (på europeisk och lokal nivå) för kvinnor i tredjeländer**

\* \* \*

**16 juni 2016 kl. 9.00–12.30**

*I närvaro av rådet och kommissionen*

**14. Föredragning av kommissionen om delegerade akter och genomförandeakter**  
• Utarbetande av utkastplanerna

**15. Rapportering om pågående trepartsförhandlingar**

**16. Seminarium arrangerat av utredningsavdelning B om ett förbud mot utkast och dess effekter på ett maximalt hållbart uttag för fisket (Nordsjön, Atlanten och Östersjön)**

**17. Hållbar förvaltning av externa fiskeflottor**

PECH/8/05306

\*\*\*I 2015/0289(COD) COM(2015)0636 – C8-0393/2015

Föredragande: Linnéa Engström (Verts/ALE)

Ansv. utsk.: PECH

Rådsg. utsk.: DEVE – Maria Heubuch  
(Verts/ALE)  
ENVI – Marco Affronte  
(EFDD)

- Diskussion

**18. Övriga frågor**

**19. Information från ordföranden om samordnarnas beslut**

**20. Kommande sammanträde(n)**

- 11 juli 2016 kl. 15.00–18.30 (Bryssel)
- 12 juli 2016 kl. 9.00–12.30 och kl. 15.00–18.30 (Bryssel)